



菲華媽汭五姓聯宗總會復選完畢
姚嘉樂宗長榮膺新屆主席

菲華媽汭五姓聯宗總會復選完畢 姚嘉樂宗長榮膺新屆主席

勉盡責，輸財出力，貢獻殊多，德高望重，深獲全體委員一致愛戴。惟因章程所限，未能連任，即獲全體一致票，敦聘為新屆名譽主席，續為本會會務提供寶貴指導。

原執行副主席姚嘉樂宗長，事業有成，熱心宗族事務，學貫中西，為人慷慨豪爽，衆望所歸，經一致票當選為第八十二、八十三屆主席。同時兼任國際南少林五祖拳聯誼總會現任主席及旅菲晉江錢倉同鄉會現任理事長。

原第一副主席陳築時宗長為人真誠直率，敦厚篤實，才識卓越，亦獲一致票當選為新屆執行副主席。原副主席陳長波宗長、陳偉銘宗長、陳曉鈞宗長博學多才，精明幹

練，本族菁英，續獲蟬聯新屆副主席。原大廈主任陳世傑宗長年輕有為，積極進取，服務態度良好，獲增選為新屆副主席。原秘書長陳長寅宗長才思敏捷，熱心宗族會務，凡事親力親為，續獲蟬聯新屆秘書長。原組織主任姚金鎮宗長見多識廣，待人親切，社會歷練豐富，獲選為新屆總務主任。原外交主任陳文姜宗長溫文儒雅，處事圓融，社交經驗豐富，續獲蟬聯新屆外交主任。

原副財政主任胡啟文宗長理財有道，做事嚴謹負責，一絲不苟，獲選為新屆財政主任。本會其餘執行委員多為連任，皆屬本會中堅棟樑，名單將另行刊載於職員表中公佈。

展望未來，在新屆主席姚嘉樂宗長的領導下，各位名譽主席指導下，全體執行委員通力合作、群策群力，本會會務必將蒸蒸日上，再創新猷，前景可期。

本會謹訂於新歷二〇二六年三月八日（星期日）上午十一時，假本會五樓大禮堂，隆重舉行慶祝成立九十一週年暨第八十二、八十三屆職員就職典禮。恭請名譽主席陳凱復宗長蒞臨監督，恭請永遠名譽主席陳祖昌宗長擔任大會主講人，屆時敬請新屆全體職員準時出席，並誠邀本會會員及宗親會，各友好團體領導代表蒞臨指導，共襄盛舉，增光添彩，攜手譜寫菲華媽汭五姓聯宗總會更加輝煌璀璨的新篇章。

中正學院參與第33屆亞太區童軍大露營 展現菲華教育重鎮風采 一場嘉年華 · 一段歷程 · 一世記憶

菲律賓中正學院訊 2025年12月14日至21日，「第三十三屆亞太區童軍大露營（33rd Asia-Pacific Regional Scout Jamboree）」於菲律賓三描禮士省博托蘭市「凱諾馬延營地（Camp Kainomayan）」盛大舉行。本校派出由二十九位童軍與三位童軍團長組成的代表團參與。是次大露營創下亞太區歷年之最，共吸引逾23,800名童軍及領袖參與，其中包括來自20個國家與地區的441位國際代表，遍及韓國、台灣、香港、泰國、越南、斯里蘭卡、孟加拉、馬來西亞、印尼、蒙古、印度、尼泊爾、不丹、東帝汶、科威特、美國及澳洲等地，充分展現童軍運動「四海一家、天下童軍皆兄弟」的普世精神。

大露營以「準備好：童軍致力和平與可持續發展（Be Prepared: Scouts for Peace and Sustainable Development）」為主題，為期八日的活動結合Q技能訓練、文化交流與永續實踐，透過四大主題村莊——

Sanlakas（一方）：強化童子軍技能與

團隊協作：

Sangdangal（一榮）：傳承菲律賓文化，挑戰野外生存；

Sanlibutan（一球）：喚起環保意識，投身氣候行動；

Sangkatauhan（一人）：培養社會關懷，推動共融發展——

引導青少年在「德、智、體、群」四育並重之中，成長為具責任感與同理心的全球公民。

值得一提的是，本屆大露營首度引進世界童軍組織兩大新倡議：

「LifeLeaders（生命領袖）」——鼓勵青年運用設計思維，以創新方案回應社區議題；

「HealthAllies（健康盟友）」——透過正念練習、冥想藝術與身心對話，涵養情緒韌性與促進身心整全健康。

亞太區童軍委員會主席Dato Mohd Zin Bin Bidin 博士於開幕禮致詞時勉勵道：「世人常言：青年是明日的領袖，我卻認為——你們

正是今日的領袖！」此言發人深省，激勵全場青年勇於擔當、即刻行動。

在此歷史性盛會中，本校——所以優質教育與蓬勃童軍活動著稱的菲華學府，長期深耕品格培育與全人發展，所培育的童軍不僅活躍於菲律賓本土，更廣受亞洲同儕肯定，本次派出的代表團，全程熱忱投入——

於「地球部落」攤位學習減塑與生態保育；

在「國際文化之夜」與「菲律賓文化之夜」中，自信展現菲華青年風采，與來自亞洲多地童軍交流互動、互贈徽章與頸巾，結下跨越山海之誼。

對中正學子而言，此次大露營不僅是一場戶外體驗，更是一場「知行合一」的生命教育：在烈日下合力搭帳，在營火旁分享故事，在服務中體悟「日行一善，終生奉獻」的真諦。正如活動所呈現的一——

一場嘉年華——歡笑與汗水交織，彰

顯團結力量：

一段歷程——挑戰與反思並行，鍛造領袖氣度；

一世記憶——情誼與價值永駐，薪火相傳不息。

中正學院深信：教育之本在於啟迪心靈、塑造品格；童軍之旨，在於「準備好」——為國、為人、為己，時刻以誠信與擔當立身。多年來，我校持續將童軍理念融入課程與校園文化，培養學子成為「會思考、有溫度、敢行動」的新一代。

展望未來，中正學院將繼續秉持「以學生為中心、為學生而設計」的辦學理念，與各界攜手推動菲華教育高品質、可持續發展，培育更多心懷家國、放眼世界的優秀青年。

中正學院：扎根菲華土壤，肩負教育使命；——德以立身 · 學以報國 · 行以濟世。



華峰鄉會本週日召會

旅菲晉江華峰同鄉會訊：本鄉會第87屆第七次理監事常月聯席會議，循例謹訂于西曆元月18日（星期日）中午11時30分（務請準時），在本會所10樓議事廳依時召開，商討如何籌備開展有關新一屆理監事會選舉之事宜等重要會務事項。屆時務希全體理監事職員踴躍依時出席，積極主動參加，以履行會務職責。

敬請全體榮譽理事長、名譽理事長、榮譽副理事長、諮詢委員等同仁撥冗蒞臨，列席指導。同時並誠邀本會青年組員列席會議。共商同策，以利會務之拓展。是荷

另註：本次月會前（即中午十一時準時），在十樓會客

室召開小組會議，商討有關本會重要事宜，敬請本會名譽理事長、榮譽理事長、正副理事長、正副監事長、秘書長等撥冗依時出席參加。

備註：本次月會後，中午十二時，假座王彬街大連海鮮酒樓，潔備宴席款待各位出席參加月會者。

施許麗明令郎婚喜誌慶 樂捐菲華峰鄉會福利金

旅菲晉江華峰同鄉會訊：本鄉會（群峰龍寮）施許麗明夫人為令孫男，亦即施許麗明女士令郎輝煌君授室，擇吉于西曆元月十日上午十時，特假座聖安頓紐天主教堂舉行了隆

重的婚禮儀式。蘭帶結同心，蓮花開並蒂。

喜家並于晚假座東海皇宮酒家，潔備喜宴盛情款待諸親戚友。堂開龍鳳宴，客賀玉台詩。

華堂上佳賓雲集，賀客盈門，大家齊表誠摯的祝福：百年歌好合，五世卜其昌。本鄉會也應其誠邀，由理事長施存仁鄉賢代表本會致贈禮品，藉資予以熱烈恭賀，衷心的祝福！

施許美灑夫人、施許麗明女士婆媳倆賢慧卓著，熱心公益福利，眷顧愛護鄉閭，積極支持本會。者番欣逢婚喜，藉機將賀儀捐出菲幣伍萬元，移充作本會福利金。似此熱心鼎助本會，殊堪欽佩。善行仁風，應予褒揚。謹藉報端，予以宏揚，並致謝忱。